



## **В Волгограде перед судом предстанет заместитель директора строительной организации, обвиняемый в невыплате заработной платы**

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период времени с мая по ноябрь 2021 года обвиняемый, являясь заместителем директора коммерческой организации, и фактически осуществляя руководство фирмой, основным видом деятельности которой является производство строительных работ, не выплачивал заработную плату четырем своим сотрудникам.

При этом, как установили следователи на расчетные счета и в кассу организации имелись поступления денежных средств в общей сумме более 1 миллиона 900 тысяч рублей, которые расходовались на иные цели, не связанные с выплатой заработной платы. Общая сумма задолженности перед сотрудниками составила более 370 тысяч рублей.

Только после процессуального вмешательства сотрудников СК России заработная плата работникам выплачена в полном объеме.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1725185>